
１ 子育て相談について
（１）子育てをする中で、不安や育てにくさを感じたことはありますか。

①あてはまる 40人
②ややあてはまる 90人
③あまりあてはまらない 98人
④あてはまらない 56人

計 284人

（２）（１）で①「あてはまる」②「ややあてはまる」と答えた方は、どんな困りごとがありますか。（複数回答可）

①発育・発達 49人
②生活習慣 43人
③学習 62人
④性格・行動 53人
⑤健康  13人
⑥人間関係    41人
⑦その他 12人

計 273人

（３）子育ての不安や困りごとを相談できる人はいますか。

①いる 267人
②いない 11人

計 278人

（４）（３）で①「いる」と答えた方は、主にだれに相談しますか。（複数回答可）

①家族 231人
②友人 144人
③親戚 28人
④その他 20人

計 423人

①あてはまる
14%

②ややあてはまる
32%

③あまりあてはまらない
34%

④あてはま
らない
20%

（１）子育てをする中で、不安や育てにくさを感じたことはありますか。

①発育・発達
18%

②生活習慣 16%

③学習 23%

④性格・行動 19%

⑤健康 5%

⑥人間関係
15%

⑦その他 4%

（２）（１）で①「あてはまる」②「ややあてはまる」と答えた方は、どんな
困りごとがありますか。（複数回答可）

①いる
96%

②いない
4%

（３）子育ての不安や困りごとを相談できる人はいますか。

①家族
54%

②友人
34%

③親戚
7%

④その他
5%

（４）（３）で①「いる」と答えた方は、主にだれに相談しますか。
（複数回答可）



（５）（３）で②「いない」と答えた方は、相談する人が必要ですか。

①必要 4人
②どちらかといえば必要 1人
③あまり必要ない 5人
④必要ない 1人
計 11人

（６）（５）で①「必要」②「どちらかといえば必要」と答えた方は、だれに相談したいですか。（複数回答可）

①家族 1人
②友人 2人
③親戚 人
④保育所・学校の先生 人
⑤行政（役場職員・保健師等） 1人
⑥⺠生委員・児童委員 人
⑦相談専門員 2人
⑧その他 1人
計 7人
※⑦ハートなんでも相談員、スクールカウンセラー等

（７）お子様の発達について、保健センターや保育所、学校等で検査や支援をすすめられたことはありますか。

①ある（検査や相談等を行った） 83世帯
②ある（検査や相談等を行っていない） 8世帯
③ない 192世帯
計 283世帯

①必要
36%

②どちらかといえば必要
9%

③あまり必要ない
46%

④必要ない
9%

（５）（３）で②「いない」と答えた方は、相談する人が必要ですか。

①家族
14%

②友人
29%

⑤行政（役場職
員・保健師等）

14%

⑦相談専門員
29%

⑧その他
1人
14%

（６）（５）で①「必要」②「どちらかといえば必要」と答えた方は、だ
れに相談したいですか。（複数回答可）

①ある（検査や相
談等を行った）

29%

②ある（検査や相談等を
行っていない）

3%

③ない
68%

（７）お子様の発達について、保健センターや保育所、学校等で検査や
支援をすすめられたことはありますか。



２ 発達支援について
（１）お子様の発達について気になることがありますか。

①ある 49世帯
②ない 193世帯
③よくわからない 40世帯
計 282世帯

（３）（１）で、①「ある」と答えた方は、お子様の発達課題に気づいたきっかけはどんなことでしたか。（複数回答可）

①家庭での様子 25世帯
②出生時 5世帯
③医療機関の受診・検診 8世帯
④保健センターで行う健診（１歳６か月、３歳、５歳） 22世帯
⑤保育所・幼稚園・小中学校の定期検査や助言 10世帯
⑥その他 3世帯
計 73世帯

（４）「放課後等デイサービス」が開設されたら、利用を希望しますか。

①はい 34世帯
②いいえ 142世帯
③まだわからない 72世帯
計 248世帯

（５）（４）で①「はい」と答えた方は、月にどれくらい利用を希望しますか。

①毎日 17世帯
②週２~３日 9世帯
③週１日程度 6世帯
④⻑期休暇中 17世帯
計 49世帯

①ある
17%

②ない
69%

③よくわからない
14%

（１）お子様の発達について気になることがありますか。

①家庭での様子
34%

②出生時
7%

③医療機関の
受診・検診

11%

④保健センターで行う健診
（１歳６か月、３歳、５歳）

30%

⑤保育所・幼稚
園・小中学校の定
期検査や助言

14%

⑥その他
4%

（３）（１）で、①「ある」と答えた方は、お子様の発達課題に気づいた
きっかけはどんなことでしたか。（複数回答可）

①はい
14%

②いいえ
57%

③まだわからない
29%

（４）「放課後等デイサービス」が開設されたら、利用を希望しますか。

①毎日
35%

②週２~３日
18%③週１日程度

12%

④⻑期休暇中
35%

（５）（４）で①「はい」と答えた方は、月にどれくらい利用を希望しますか。



（６）（４）で①「はい」と答えた方は、何人の利用を希望しますか。

保育所 13人
小学校 21人
中学校 2人
計 36人

（７）「通級指導教室」が開設されたら、利用を希望しますか。

①はい 37世帯
②いいえ 116世帯
③まだわからない 101世帯
計 254世帯

（８）（７）で①「はい」と答えた方は、何人の利用を希望しますか。

保育所 11人
小学校 26人
中学校 7人
計 44人

保育所
13人
36%

小学校
21人
58%

中学校
2人
6%

（６）（４）で①「はい」と答えた方は、何人の利用を希望しますか。

①はい
14%

②いいえ
46%

③まだわからない
40%

（７）「通級指導教室」が開設されたら、利用を希望しますか。

保育所
11人
25%

小学校
26人
59%

中学校
7人
16%

（８）（７）で①「はい」と答えた方は、何人の利用を希望しますか。


